



Руководитель следственного управления СК России по Ставропольскому краю посетил сына погибшего сотрудника СК России



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов побывал в гостях у Германа Панкратова, сына погибшего сотрудника Следственного комитета Российской Федерации Анны Давыденко, и поздравил юношу с Днём рождения.

Сейчас Герман обучается в 9 классе Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского.

Игорь Иванов пожелал Герману крепкого здоровья, дальнейшей успешной учёбы и верных друзей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В любой жизненной ситуации юный кадет сможет найти поддержку сотрудников следственного управления по Ставропольскому краю.

Изображения



01 Марта 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1660392